

## **Прокуратура добилась выплат работнику центральной районной больницы**

В конце прошлого года прокуратура Советского района по заявлению медицинского работника провела проверку исполнения государственным бюджетным учреждением Республики Марий Эл «Советская центральная районная больница» законодательства в сфере оплаты труда.

Установлено, что в 2022 году медицинской сестре, занимавшейся отбором биологического материала для лабораторных исследований на наличие новой коронавирусной инфекции COVID-19 у граждан, отказано в назначении компенсационных выплат, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации. По данному нарушению прокуратура района внесла главному врачу учреждения представление и потребовала устранить нарушения, выплатив работнику причитающиеся ему выплаты. Однако нарушения не были устранены.

В связи с этим прокуратурой района в Советский районный суд направлено исковое заявление о признании за работником права на получение компенсационных выплат и обязанности выплатить их медицинской сестре.

Решением Советского районного суда от 30 мая 2023 требования прокурора удовлетворены, права работника на оплату труда восстановлены, компенсационные выплаты вместе с неустойкой, предусмотренной ст.236 Трудового Кодекса Российской Федерации выплачены медицинскому работнику.

Кроме того, прокурором района в отношении главного врача вынесено постановление по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений), которое вместе с материалами проверки направлено в Государственную инспекцию труда в Республике Марий Эл для рассмотрения по существу.

В настоящее время виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей.